

ΟΡΟΙ ΤΟΥ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑΤΟΣ ΣΥΛΛΟΓΗΣ ΠΟΝΤΩΝ 2011-2012 & 2012-2013

A. ΤΟ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ 1. Στο πρόγραμμα μπορούν να συμμετέχουν όλοι οι κάτοχοι της ΟΛΥΜΠΙΑΚΟΣ CITIBANK VISA. 2. Για τη συμμετοχή στο πρόγραμμα δεν υπάρχει ελάχιστο όριο συναλλαγών ούτε κάποια άλλη οικονομική επιβάρυνση των κατόχων της ΟΛΥΜΠΙΑΚΟΣ CITIBANK VISA. 3. Η συμμετοχή νέων κατόχων στο πρόγραμμα αρχίζει με την έκδοση του πρώτου μηνιαίου λογαριασμού για την κάρτα τους. 4. Σε περίπτωση που μια κάρτα ΟΛΥΜΠΙΑΚΟΣ CITIBANK VISA μετατραπεί σε άλλη κάρτα CITIBANK VISA, οι πόντοι που έχουν ήδη συγκεντρωθεί δε μεταφέρονται στην καινούργια κάρτα. 5. Σε περίπτωση που μια κάρτα ΟΛΥΜΠΙΑΚΟΣ CITIBANK VISA χαθεί ή κλαπεί, τότε οι πόντοι που έχει συγκεντρώσει ο κάτοχος πριν την απώλεια ή την κλοπή της κάρτας του, μεταφέρονται στην καινούργια κάρτα. 6. Σε περίπτωση που μια κάρτα ΟΛΥΜΠΙΑΚΟΣ CITIBANK VISA ακυρωθεί από τη CITIBANK, σύμφωνα με τους γενικούς όρους χορήγησης πιστωτικών καρτών, τότε οι πόντοι που έχει ήδη συλλέξει ο κάτοχος δε θα μπορούν να εξαργυρωθούν. 7. Η λίστα με τα δώρα του προγράμματος ισχύει μέχρι το τέλος της αγωνιστικής περιόδου 2012-2013 ή μέχρι εξαντλήσεως των αποθεμάτων. 8. Η Citibank και η ΠΑΕ Ολυμπιακός διατηρούν το δικαίωμα αλλαγής των προσφερόμενων δώρων καθώς και τροποποίησης ή ακύρωσης του παρόντος προγράμματος, κατόπιν προγενέστερης (60 ημερών) σχετικής ειδοποίησης προς τους κατόχους στο επίσημο site της ομάδας (www.olympiacos.org) και εφόσον συντρέχει σπουδαίος λόγος. **B. ΥΠΟΛΟΓΙΣΜΟΣ ΤΩΝ ΠΟΝΤΩΝ ΤΟΥ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑΤΟΣ** 9. Στο πρόγραμμα συλλογής πόντων της ΟΛΥΜΠΙΑΚΟΣ CITIBANK VISA υπολογίζονται όλες οι συναλλαγές που πραγματοποιούνται με τη χρήση της κύριας ή πρόσθετης κάρτας, καθώς και οι μεταφορές υπολοίπου. Δε θεωρούνται συναλλαγές που συγκεντρώνουν πόντους, οι συναλλαγές που προέρχονται από τη χρήση του Προγράμματος Card Cash, χρεώσεις του λογαριασμού της κάρτας που αφορούν σε ετήσιες συνδρομές, αναλήψεις μετρητών, τόκους και άλλου είδους χρεώσεις της CITIBANK. 10. Όταν ένας κάτοχος κάνει μια συναλλαγή που πρόκειται να χρεωθεί στο λογαριασμό της κάρτας σε δόσεις, τότε οι πόντοι που κερδίζει καταχωρούνται τμηματικά, ανά μήνα, σύμφωνα με το ποσό της κάθε δόσης. 11. Ο αριθμός των πόντων που κερδίζονται, εξαρτάται από την αξία της εκάστοτε πραγματοποιούμενης συναλλαγής. Πιο συγκεκριμένα, ο κάτοχος της ΟΛΥΜΠΙΑΚΟΣ CITIBANK VISA θα κερδίζει 1 πόντο για κάθε 10 ευρώ που χρεώνονται στην κάρτα. Ειδικά για συναλλαγές που πραγματοποιούνται με την κάρτα για αγορά εισιτηρίων διαρκείας του ΟΛΥΜΠΙΑΚΟΥ, για συναλλαγές στα εξουσιοδοτημένα καταστήματα του ΟΛΥΜΠΙΑΚΟΥ αλλά και σε συγκεκριμένες συνεργαζόμενες επιχειρήσεις που θα ανακοινώνονται από τη CITIBANK, στο www.citibank.gr ο κάτοχος της ΟΛΥΜΠΙΑΚΟΣ CITIBANK VISA θα κερδίζει 1,5 πόντο για κάθε 10 ευρώ που χρεώνονται. 12. Εκτός από τις παραπάνω περιπτώσεις, οι κάτοχοι της κάρτας κερδίζουν 0,5 πόντο για κάθε τέρμα (γκολ) που επιτυγχάνει η ποδοσφαιρική ομάδα του ΟΛΥΜΠΙΑΚΟΥ στους επίσημους αγώνες του Ελληνικού Πρωταθλήματος, του Κύπελλου και των Ευρωπαϊκών Διαγωνίστων (Champions League, UEFA). Περαιτέρω, σε περίπτωση που η ποδοσφαιρική ομάδα του ΟΛΥΜΠΙΑΚΟΥ κατακτήσει το Ελληνικό Πρωτάθλημα ή το Κύπελλο, ο λογαριασμός της κάρτας θα πιστώνεται με 30 και 15 πόντους αντίστοιχα, ενώ αν κατακτήσει και το Πρωτάθλημα και το Κύπελλο (double), ο κάτοχος θα κερδίζει 60 πόντους. Όλοι οι παραπάνω πόντοι θα πιστώνονται στο τέλος της αγωνιστικής περιόδου. 13. Επίσης, πόντους κερδίζει ο κάτοχος και από τη μεταφορά υπολοίπων άλλων πιστωτικών καρτών άλλων τραπεζών στην ΟΛΥΜΠΙΑΚΟΣ CITIBANK VISA, σύμφωνα με τους ειδικότερους όρους του προγράμματος μεταφοράς υπολοίπων πιστωτικών καρτών. Συγκεκριμένα για κάθε 10 ευρώ μεταφερόμενου ποσού στην κάρτα του ο κάτοχος κερδίζει 1 πόντο από το Πρόγραμμα Συλλογής Πόντων (π.χ. μεταφορά 2.000 ευρώ ισοδυναμεί με κέρδος 200 πόντων). **Γ. ΕΝΗΜΕΡΩΣΗ ΓΙΑ ΤΟΥΣ ΚΕΡΔΙΣΜΟΝΟΥΣ ΠΟΝΤΟΥΣ** 14. Οι κάτοχοι της κάρτας θα ενημερώνονται κάθε μήνα για τους συνολικούς πόντους που έχουν κερδίσει (από την κύρια κάρτα και τις πρόσθετες), γι' αυτούς που έχουν ήδη εξαργυρώσει και γι' αυτούς που υφίστανται προς εξαργύρωση, με σχετικό μήνυμα πάνω στο λογαριασμό της κάρτας. **Δ. ΕΞΑΡΓΥΡΩΣΗ ΔΙΑΘΕΣΙΜΩΝ ΠΟΝΤΩΝ** 15. Η εξαργύρωση των πόντων να μπορεί να γίνεται μερικά ή ολικά από τον κύριο κάτοχο. Σε περίπτωση μερικής εξαργύρωσης, οι πόντοι που δε θα εξαργυρωθούν, θα παραμένουν στο λογαριασμό του κάτοχου προς εξαργύρωση. 16. Οι πόντοι που έχουν κερδίσει οι κάτοχοι μπορούν να εξαργυρωθούν μόνο με τα αντίστοιχα δώρα της λίστας του προγράμματος, τα οποία δεν μπορούν να αντικατασταθούν με μετρητά. 17. Ο κάτοχος που επιθυμεί να κάνει χρήση των πόντων που έχει συγκεντρώσει, θα πρέπει να καλέσει το CitiPhone 210 92 90 100 προκειμένου να δηλώσει ότι προχωρεί σε εξαργύρωση των πόντων. Κατόπιν του αιτήματος του κατόχου, η ΠΑΕ ΟΛΥΜΠΙΑΚΟΣ αναλαμβάνει τη διεκπεραίωσή του. Η CITIBANK δε φέρει οποιαδήποτε ευθύνη για τα διαθέσιμα δώρα και ιδίως για τυχόν ελαττώματα αυτών. 18. Ο κάτοχος οφείλει να παραλάβει το δώρο του ή να κάνει χρήση των προνομίων του Προγράμματος εντός τριών (3) μηνών από την ημερομηνία εξαργύρωσης, σε διαφορετική περίπτωση οι εξαργυρωθέντες πόντοι διαγράφονται. 19. Η CITIBANK και η ΠΑΕ ΟΛΥΜΠΙΑΚΟΣ δε φέρουν καμία ευθύνη στην περίπτωση που πρόσωπο που έχει πρόσβαση στα προσωπικά στοιχεία του κατόχου προβεί, χωρίς να είναι εξουσιοδοτημένο από τον κάτοχο, σε εξαργύρωση πόντων και διεκδικεί κάποιο από τα δώρα του Προγράμματος. 20. Τα δώρα θα διατίθενται από την ΠΑΕ ΟΛΥΜΠΙΑΚΟΣ. Σε περίπτωση εξάντλησης των δώρων, ο κάτοχος της κάρτας μπορεί να κάνει χρήση άλλου διαθέσιμου δώρου της ίδιας ή χαμηλότερης κατηγορίας. 21. Η παραλαβή των δώρων θα πραγματοποιείται αποκλειστικά από τα γραφεία της ΠΑΕ ΟΛΥΜΠΙΑΚΟΣ (πλ. Αλεξάνδρας, Πειραιάς) κατόπιν συνεννόησης με το τμήμα του Προγράμματος Συλλογής Πόντων. **Ε. ΚΟΥΠΟΝΙ ΔΩΡΟΥ ΓΙΑ ΕΙΣΙΤΗΡΙΑ ΔΙΑΡΚΕΙΑΣ 2012-2013 & 2013-2014** 22. Στη συγκεκριμένη κατηγορία δώρων θα κληρωθούν συνολικά 400 κουπόνια αξίας 400€ έκαστο για αγορά εισιτηρίου διαρκείας σε οποιαδήποτε θέση επιθυμεί ο κάτοχος. 23. Ρητά ορίζεται ότι η ΠΑΕ ΟΛΥΜΠΙΑΚΟΣ θα υποδείξει τις θέσεις που ο δικαιούχος του κουπονιού δώρου ΓΙΑ ΕΙΣΙΤΗΡΙΑ ΔΙΑΡΚΕΙΑΣ 2012-2013 & 2013-2014 θα έχουν πρόσβαση. Επίσης αναנώνεται - αναβαθμίσεις εισιτηρίων Διαρκείας μέσω του Προγράμματος Συλλογής Πόντων δεν θα είναι δυνατές. 24. Καταληκτική ημερομηνία εξαργύρωσης για το εισιτήριο διαρκείας 2012/2013 ορίζεται η 28η Μαΐου 2012 και για το διαρκείας 2013/2014 ορίζεται η 31η Μαΐου 2013. 25. Οι παραπάνω ημερομηνίες μπορούν να τροποποιηθούν με προηγούμενη ενημέρωση των κατόχων στο www.olympiacos.org, 60 ημέρες πριν από την αλλαγή.

ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ ΣΥΛΛΟΓΗΣ ΠΟΝΤΩΝ Ολυμπιακός Citibank Visa 2011-2012



wunderman

ΦΑ 0093 1638 11 12/11

Έχεις πάθος με το Θρύλο; Φαίνεται!

Το πάθος σου με το Θρύλο δεν κρύβεται... ούτε τα θρυλικά δώρα που κερδίζεις!



ΜΕ ΤΕΤΟΙΑ ΟΜΑΔΑ



citibank

ΚΕΡΔΙΖΕΙΣ ΠΑΝΤΟΥ

Η Αίγυβος και το λογότυπο Citi αποτελούν ταυτότητα του Citigroup Inc. κατοχυρωμένη για παγκόσμια χρήση.



photo: action images

Κάθε μέρα, μαζεύεις πόντους και κερδίζεις θρυλικά δώρα!

Θέλεις να στηρίζεις την αγαπημένη σου ομάδα με κάθε ευκαιρία... και το ίδιο θέλει κι εκείνη! Γι' αυτό, σου δίνει την ευκαιρία να κερδίζεις μοναδικά, θρυλικά δώρα, χάρη στο Πρόγραμμα Συλλογής Πόντων!

Κάντε, λοιπόν, τις καθημερινές σας συναλλαγές, συγκεντρώστε πόντους και εξαργυρώστε τους, επιλέγοντας τα δώρα που σας χαρίζει ο Θρύλος για να νιώθετε πάντα δίπλα στην ομάδα σας!

Πώς συγκεντρώνετε πόντους; Εύκολα κι απλά!

Για κάθε 10 ευρώ συναλλαγών που πραγματοποιείτε με την Ολυμπιακός Citibank Visa, κερδίζετε 1 πόντο. Ειδικά για αγορές στο Red Store, αλλά και για αγορά εισιτηρίων διάρκειας, με κάθε 10 ευρώ συναλλαγών κερδίζετε 1,5 πόντο! Επιπλέον, κερδίζετε πόντους, κάθε φορά που σκοράρει η ομάδα:

- 0,5 πόντο για κάθε γκολ σε όλους τους επίσημους αγώνες (Πρωτάθλημα, Κύπελλο, Ευρωπαϊκούς Αγώνες)
- 30 πόντους εάν ο Θρύλος πάρει το Πρωτάθλημα
- 15 πόντους εάν πάρει το Κύπελλο
- 60 πόντους εάν κάνει το Double!

(Όλοι οι παραπάνω πόντοι θα πιστώνονται στο τέλος της αγωνιστικής περιόδου).

Επίσης, μπορείτε να πραγματοποιήσετε μεταφορά υπολοίπου και να κερδίσετε 1 πόντο για κάθε 10 ευρώ μεταφοράς και, ταυτόχρονα, να έχετε καλύτερο έλεγχο των οικονομικών σας.

Πώς μπορείτε να ενημερώνετε για τους πόντους σας;

Τηλεφωνικά, στο 210 92 90 100, ή μέσω του λογαριασμού της κάρτας σας. Επιπλέον, για το Πρόγραμμα Συλλογής Πόντων, πραγματοποιούνται προωθητικές ενέργειες για τις οποίες θα ενημερώνεστε μέσω του www.olympiakos.org και από τον αθλητικό τύπο.

*Σύμφωνα με τους ειδικότερους όρους του προγράμματος που θα βρείτε στην τελευταία σελίδα και μέχρι εξαντλήσεως των αποθεμάτων.

Κατηγορία 1 400 Πόντοι

Επιλέξτε ένα από τα παρακάτω δώρα:



Μαγνητάκια - θρύλος για το ψυγείο σας.

Τώρα, μπορείτε να έχετε το Καραϊσκάκη στο ψυγείο σας!



Άλλη μια χρονιά θριάμβων στο

Yearbook 2011-2012

Πληροφορίες και στατιστικά στοιχεία που θα θέλατε να γνωρίζετε για τους παίκτες και την αγαπημένη σας ομάδα.



Κατηγορία 2 600 Πόντοι

Το ερυθρόλευκο κασκόλ γίνεται δικό σας!

Ιδανικό για να συνοδεύει τις εμφανίσεις σας στο γήπεδο!

Πανηγυρίστε στο γήπεδο τις επιτυχίες του Ολυμπιακού, σε κάθε αγώνα.



Κατηγορία 3 800 Πόντοι



Τρίμηνη συνδρομή στις σχολές του ΟΛΥΜΠΙΑΚΟΥ για παιδιά από 6 έως 12 ετών.

Για πληροφορίες σχετικά με τις σχολές, μπορείτε να καλέσετε στην ΠΑΕ Ολυμπιακός, στο 210 41 43 000.



Συνδρομή σε 5ήμερο Summer Camp

Για να μάθει το παιδί σας τα "μυστικά" της στρογγυλής θεάς.

Κατηγορία 4 1000 Πόντοι

Επίσημη εμφάνιση 2011-2012!

Ερυθρόλευκη ή λευκή. Επιλέξτε την εμφάνιση που σας ταιριάζει.



Παιδικό όνειρο

Χαρίστε στο παιδί σας (από 6 ως 12 ετών) την αξέχαστη εμπειρία να φωτογραφηθεί με τους αγαπημένους του παίκτες και καμαρώστε το από τις κερκίδες.



photo: action images

Για κάθε εξαργύρωση 1000 πόντων, δίνονται 2 προσκλήσεις: μία για το παιδί και μία για το/τη συνοδό του.



Αποκλειστική φωτογραφία με παίκτη

Δημιουργήστε μοναδικές αναμνήσεις, βγάζοντας αποκλειστική φωτογραφία με τον παίκτη της επιλογής σας.



Κατηγορία 5 1200 Πόντοι

Κορνίζα με φωτογραφία και υπογραφή.



Κιβώτια



Απολαύστε μοναδικές στιγμές στον καναπέ σας, από τους εκτός έδρας αγώνες συντροφια με μύρες Carlsberg.



Επίσημος χορηγός της ΠΑΕ ΟΛΥΜΠΙΑΚΟΣ

Κατηγορία 6 1400 Πόντοι

Red Experience.

Ζήστε την απόλυτη "ερυθρόλευκη" εμπειρία, που θα σας μείνει αξέχαστη!

Το Red Experience ισχύει για 2 άτομα και περιλαμβάνει:

- Περιήγηση στο γήπεδο και στο μουσείο του Ολυμπιακού
- Μεταφορά με το λεωφορείο της ομάδας στο Προπονητικό Κέντρο
- Παρακολούθηση της προπόνησης
- Γεύμα με τους παίκτες



photo: action images

Nova in a Box.

Απολαύστε τους εκτός έδρας αγώνες της ομάδας, με το Nova in a Box. Επιπλέον, δώρο ένα καπέλο και κασκόλ της αγαπημένης σας ομάδας.

Το κόστος του πακέτου διαμορφώνεται στα 60€+Φ.Π.Α.



Κατηγορία 7 2000 Πόντοι



Ερυθρόλευκη Μπάλα.

Υπογεγραμμένη από τους αγαπημένους σας παίκτες.



Red Hospitality Pack.

Ισχύει για 2 άτομα, για αγώνες Πρωταθλήματος (εξαιρούνται τα derby) και περιλαμβάνει:

- 2 προσκλήσεις
- Γεύμα στο εστιατόριο του σταδίου "Γ. Καραϊσκάκης".



Κατηγορία 8 2500 Πόντοι

Μini Εισιτήριο Διάρκειας 2012-2013.

- Για τα ελληνικά derby (ΠΑΟ, ΑΕΚ, ΠΑΟΚ)
- Για τους Ευρωπαϊκούς Αγώνες

Θα διατεθούν 15 εισιτήρια για όλα τα ελληνικά derby και 15 για τους ευρωπαϊκούς, εντός έδρας αγώνες του Ολυμπιακού, με σειρά προτεραιότητας, σύμφωνα με την ημερομηνία εξαργύρωσης.

photo: action images



Για περισσότερες πληροφορίες, επικοινωνήστε με την ΠΑΕ Ολυμπιακός.

Κατηγορία 9 3000 Πόντοι

Ταξίδι στην Ευρώπη, αξίας 400€ ανά πακέτο.

Ταξιδέψτε με την αποστολή της ομάδας και παρακολουθήστε ένα ευρωπαϊκό παιχνίδι*.

* Πληροφορίες στο www.citibank.gr

Για περισσότερες πληροφορίες, επικοινωνήστε με την ΠΑΕ Ολυμπιακός.



Συλλεκτικό κάρδο με φανέλα.

Υπογεγραμμένο από όλους τους παίκτες του Ολυμπιακού.



Κατηγορία 10 4000 Πόντοι

Το πολυπόθητο εισιτήριο διάρκειας 2012-2013 για να μη χάσετε καμία "θρυλική" στιγμή!

Με τους πόντους της κατηγορίας αυτής, κερδίζετε το ετήσιο εισιτήριο διάρκειας 2012-2013 για να παρακολουθείτε μέσα στο στάδιο "Γ. Καραϊσκάκης" όλα τα παιχνίδια του Ολυμπιακού.

Περισσότερες πληροφορίες θα βρείτε στους όρους του προγράμματος.

